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LÁTOGATÁS A ZALAEGERSZEGI MONTESSORI ÁLTALÁNOS 

ISKOLA, ALAPFOKÚ MŰVÉSZETI ISKOLA ÉS ÓVODÁBAN 

 

 2024. május 28-án a Zöld Könyvtári munkacsoport tagjai vettek részt a programon. Az 

iskolával 2018 óta ápol szoros kapcsolatot könyvtárunk (JAVTK). A „Megmutatom magam!” 

című sorozatunkban már kétszer szerepeltek a diákok. Részt vettek az Öröm kör programjaiban, 

a Népmese Napján és Madarak és Fák napja alkalmából egy foglalkozáson is. Több alkalommal 

invitáltak minket, hogy bemutassák nekünk az iskola zöld tevékenységét. 

Az igazgató asszony, Csóborné Nagy Beáta fogadott minket, mesélt az iskoláról, majd egy 

kolléga segítségével végigkalauzolta társaságunkat az iskolán. Először az óvodásokkal 

ismerkedtünk meg. Jelenleg két csoport is működik az intézményben. A nagyobbacskák éppen 

a bolygókkal és a Naprendszerrel ismerkedtek meg, a kicsik pedig az udvaron tornáztak.  

 

Ezután az 1. osztályosokhoz látogattunk, akik a hosszúság mértékegységeivel ismerkedtek a 

testünk arányaihoz viszonyítva. A 2. osztály a bennfoglalást, lánykori nevén osztást tanulta 

játékos módon. Innentől kezdve a 3-4. osztállyal töltöttük az időt. Az osztályteremben ízelítőt 

kaptunk a tanulási módszerről, egy rövid színdarabból (Lázár Ervin: A Négyszögletű Kerek 

Erdő). 

Lehetőség volt az 1200 m2 területű házban megtekinteni a zenetermet, a könyvtárt, a 

számítógéptermet és a gitártermet is. 

Majd a pedagógus kíséretében levonultunk az udvarra. Az udvaron 60 féle gyümölcsfa, kert 

(amelyet a gyerekekkel közösen művelnek), állatfarm és egy készülő játszótér található. A 

kertben magaságyásban különféle zöldségek, fűszerkert, valamint méhlegelő is helyet kapott. 

Az állatfarmon nyulak, tyúkok és egy kakas, libák és két malac is látható. Reggelente a 

gyerekek etetik őket, majd délután kitakarítják a helyüket. A kicsik örömmel mutatták be 

nekünk az állatokat, nem féltek tőlük. 

Az intézménybejárás végén megtekintettük a természetbúvár szobát is, ahol a gyerekek 

mindenféle kutatást végezhetnek. A bemutató végén még sokat beszélgettünk az 

igazgatóasszonnyal a további elképzelésekről. A későbbi közös tervek között szerepel például 

a játszóházak és a könyvtárismereti foglalkozások megvalósítása. 
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